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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 28ª SESSÃO SOLENE, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, “CASA 
DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 10 DE NOVEMBRO DE 2023. 

 
Presidente : Marinaldo Cardoso  
Secretária : Carol GOmes 

   

Às 19h30 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, 

comparecem a presente Sessão os Srs. Vereadores Anderson Maia e Olímpio 

Oliveira. Deixa de comparecer a presente Sessão a  Vereadora Josilene Maria 

de Oliveira (Jô Oliveira), (CONFOME JUSTIFICATIVA EM ANEXO). O Senhor 

Presidente convida o Vereador Anderson Almeida (PILA) para fazer a leitura 

de Isaías 3:10 que fala assim: “Para as pessoas que obedecem a Deus, 

tudo correrá bem”. Aberto os trabalhos o Exmo. Sr. Presidente convida para 

a Mesa dos Trabalhos: - Aleana Maria Coutinho, esposa do homenageado; - 

Pe. Rodolfo Figuerôa Lucena, Chanceler e Pároco da Igreja São João Paulo II 

e Nossa Senhora de Fátima; - Diácono Ricardo Soares, Presidente da 

Comissão Diaconal; - Maria de Lourdes Queiroz Andrade, Diretora do Colégio 

Autêntico; - Nébia de Lucena Souto Marinho, Irmã do Homenageado; - Antônio 

Andrade, Diretor do Colégio Autêntico e Irmão do Homenageado. Na 

sequência, o Vereador Anderson Almeida (PILA) e o Prefeito de Boa Vista, 

André Gomes, conduzem o homenageado, Diácono Marcos Danilo de Lucena 

Souto até a Mesa. PROSSEGUINDO, O EXMO SR. PRESIDENTE INFORMA 

QUE A PRESENTE SOLENIDADE TEM POR FINALIDADE ATENDER 

PROPOSITURA DA VEREADORA Carol Gomes, QUE CONCEDE TÍTULO DE 
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CIDADANIA CAMPINENSE AO DIÁCONO MARCOS DANILO DE LUCENA 

SOUTO. CONTINUANDO, O SR. PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO 

PASSA A PALAVRA PARA A SECRETÁRIA QUE FAZ REGISTROS DE 

PRESENÇAS, BEM COMO DE AUSÊNCIAS À PRESENTE SESSÃO. NA 

SEQUÊNCIA, O EXMO. SR. PRESIDENTE CONVIDOU A VEREADORA 

CAROL GOMES PARA JUSTIFICAR A MESMA. UTILIZANDO-SE DA 

TRIBUNA, SAUDOU TODOS OS PRESENTES, ENFATIZANDO A 

TRAJETÓRIA DO DIÁCONO DANILO, ONDE TEVE A OPORTUNIDADE DE 

CONHECÊ-LO ATRAVÉS DA ESCOLA QUE SEUS FILHOS ESTUDARAM. 

CONHECENDO-O POR TIO DANILO. E QUE NO DIA DE HOJE DEUS 

CONCEDE COMO FORMA DE GRATIDÃO, A ENTREGAR-LHE TAMANHA 

HONRARIA, SENDO ESTA PARA UM HOMEM DE DEUS. DISSE AINDA, 

QUE DEUS ESCREVE CERTO POR LINHAS TORAS. AO FINAL DESTACOU 

QUE TUDO PROVÉM DO SENHOR, E QUE ATÉ UMA FOLHA QUE CAI AO 

CHÃO É COM PERMISSÃO DIVINA. DISSE ESTÁ TRANQÜILA, COM O 

CORAÇÃO EM PAZ. CAROL FEZ UM BREVE RELATO SOBRE A VIDA DO 

HOMENAGEANDO: MARCOS DANILO DE LUCENA SOUTO, É FILHO DE 

MOISÉS DA SILVA SOUTO E TEREZINHA DE LUCENA SOUTO (IN 

MEMORIAN), NASCIDO EM 20 DE AGOSTO DE 1976, NA CIDADE DE 

GUARABIRA, SITUADA NA REGIÃO DO AGRESTE PARAIBANO. SENDO O 

TERCEIRO FILHO DO CASAL, TENDO POR IRMÃOS NORMA SUELEM E 

JONAS. É CASADO HÁ 20 ANOS COM ALEANA MARIA COUTINHO RAMOS 

DE ALMEIDA E LUCENA SOUTO, NATURAL DE CAMPINA GRANDE. PAI 

DE DUAS FILHAS, MARIA TEREZA E ANA NATÁLIA. ESTUDOU DO 

ENSINO FUNDAMENTAL AO MÉDICO NO CENTRO EDUCACIONAL NOSSA 

SENHORA DA LUZ DE 1983 1993 NA CIDADE DE GUARABIRA. DESDE A 

INFÂNCIA, ATÉ A ADOLESCÊNCIA ATUOU NAS MAIS VARIADAS 

ATIVIDADES CULTURAIS, CONCURSOS LITERÁRIOS, RECITAIS DE 

POESIAS, BANDA MARCIAL, PARÓDIAS E CANTO CORAL, DESENHOS 

ARTÍSTICOS E PUBLICITÁRIOS COMO TAMBÉM TEATRO. TENDO 
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DEDICADO MAIOR TEMPO AS ATIVIDADES TEATRAIS, PRINCIPALMENTE 

COM TEXTO TEATRAL, COMO “UM ESCRITO MALUCO”, QUE 

PARTICIPOU COMO AUTOR E DIRETOR, RECEBENDO INÚMERAS 

PREMIAÇÕES NAS CIDADES EM QUE SE APRESENTOU. INCLUSIVE COM 

O PRÊMIO ASSIS CHATEAUBRIAND EM CAMPINA GRANDE NO ANO DE 

1998, NAS CATEGORIAS DE REVELAÇÃO TEATRAL E MELHOR DIRETOR 

DO ANO. ALÉM DE ENVEREDAR PELA INSPIRAÇÃO DE TEXTOS 

TEATRAIS, SE DEDICANDO NA PUBLICAÇÃO DE OBRAS LITERÁRIAS. 

DESTACANDO O PRIMEIRO LIVRO, “O IMPULSO”, POEMAS E POESIAS 

LANÇADOS EM 1995 E 2015. COMO SEGUNDA OBRA FOI “A QUARESMA 

DE QUARESMAS”, LIVRO DE FICÇÃO COM FRAGMENTOS DE FATOS 

REAIS. ATUALMENTE É SUPERVISOR EDUCACIONAL DO COLÉGIO 

AUTÊNTICO EM CAMPINA GRANDE. JÁ ATUOU EM FUNÇÕES 

ADMINISTRATIVAS PEDAGÓGICAS NO COLÉGIO DA LUZ EM 

GUARABIRA, COLÉGIO PIO XI, CARMELA VELOSO, LOURDINAS E 

MOTIVA.É BACHAREL EM COMUNICAÇÃO SOCIAL E JORNALISTA 

PROFISSIONAL, COM ESPECIALIZAÇÃO EM COMUNICAÇÃO 

EDUCACIONAL PELA UNIVERSIDADE ESTADUAL DA PARAÍBA EM 

CAMPINA GRANDE. FOI MEMBRO ASSOCIADO ATIVO DO LIONS CLUBE 

CAMPINA GRANDE PRATA. TENDO OCUPADO VÁRIAS FUNÇÕES EM 

NÍVEL LOCAL E REGIONAL. MOVIMENTO QUE SE INICIOU NA 

JUVENTUDE ATRAVÉS DO LEO CLUBE QUANDO OCUPOU O CARGO DE 

PRESIDENTE DE DISTRITO MÚLTIPLO. NO LIONS CLUBE, FOI 

MINISTRANTE DE CURSOS DE MARKETING PARA O SERVIÇO 

COMUNITÁRIO E MOTIVAÇÃO JUVENIL. TAMBÉM FOI ORADOR E 

PALESTRANTE EM 15 ESTADOS DA FEDERAÇÃO. ATUOU NAS 

ATIVIDADES RELIGIOSAS DESDE A INFÂNCIA NA DIOCESE DE 

GUARABIRA E EM CAMPINA GRANDE NA PARÓQUIA SÃO FRANCISCO 

DE ASSIS DIOCESE DE CAMPINA GRANDE. PARTICIPANDO ATIVAMENTE 

DAS ATIVIDADES PASTORAIS, MOVIMENTOS E SERVIÇOS, 
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PRINCIPALMENTE COM A JUENTUDE DO EJC E OS CASAIS DO ECC 

ATUANDO NO CONSELHO DIOCESANO, ALÉM DA COORDENAÇÃO DO 

CONSELHO PASTORAL. APÓS A FORMAÇÃO NO SEMINÁRIO 

DIOCESANO, FOI ORDENADO PELO BISPO DOM DUCÊNIO FONTES DE 

MATOS COMO DIÁCONO PERMANENTE PARA DIOCESE DE CAMPINA 

GRANDE EM ABRIL DE 2019. SENDO PROVISIONADO E ATUANDO NA 

COLABORAÇÃO PASTORAL E LITÚRGICO CELEBRATIVA COM PADRE 

RODOLFO LUCENA NA PARÓQUIA SÃO JOÃO PAULO II E NOSSA 

SENHORA DE FÁTIMA NO ALUÍSIO CAMPOS E COMUNIDADES DO 

BAIRRO DO ITARARÉ, CONDOMÍNIOS TERRA ALPHA VILLE 

ASSENTAMENTO SANTA CRUS E SÍTIO VERA CRUZ. É SECRETÁRIO DA 

COMISSÃO DIOCESANA DOS DIÁCONOS PERMANENTES E ASSISTENTE 

ECLESIÁSTICO DA PASTORAL DA SOBRIEDADE. POR FIM, DISSE DA 

SUA ALEGRIA E ORGULHO DE CONCEDER TÃO IMPORTANTE TÍTULO. 

NA SEQUÊNCIA, A VEREADORA E AUTORA CAROL GOMES PROCEDEU 

A ENTREGA DO TÍTULO DE CIDADÃO CAMPINENSE AO HOMENAGEADO 

DIÁCONO MARCOS DANILO DE LUCENA SOUTO. CONTRIBUÍRAM E 

ABRILHANTARAM A HOMENAGEM DE FORMA ORDENADA: O VEREADOR 

OLÍMPIO OLIVEIRA, PE. RODOLFO, MARIA TEREZA COUTINHO (FILHA 

DO HOMENAGEADO), ANTÔNIO ANDRADE, NÉBIA LUCENA, DIÁCONO 

RICARDO SOARES E VEREADOR ANDERSON ALMEIDA (PILA). AO FINAL, 

O HOMENAGEADO UTILIZOU A TRIBUNA SAUDANDO A TODOS E 

AGRADECENDO A CAROL GOMES PELA PROPOSITURA E PELA 

HONRARIA. ENFATIZOU SENTIR-SE EXTREMAMENTE GRATO E 

HONRADO POR SER RECONHECIDO POR ESTA CIDADE, ASSUMINDO A 

CIDADANIA CAMPINENSE, DEPOIS DE 30 ANOS DE HISTÓRIA NESTA 

CIDADE. (TODOS OS PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA 

ÍNTEGRA NO APANHADO TAQUIGRÁFICO, EM GRAVAÇÕES NO CANAL 

CMCGOFICIAL NO FACEBOOK E NO SITE 

WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). Não existindo mais nada à tratar o Exmo. 
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Sr. Presidente encerra a presente Sessão, convidando para a próxima 

ordinária em local e horas Regimentais. Sala das Sessões da Câmara 

Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix Araújo”, realizada em 10 de 

novembro de 2023. 

 

 

 

 

  

 

 

 

          Presidente                                                         Secretária 

 

 

 

 

 

HAT/... 


